



**Πανελλήνια Ομοσπονδία  
Κοινωνικών Συνεταιρισμών  
Περιορισμένης Ευθύνης**  
Ταχ. Δ/ση : Μακεδονίας 8  
Ταχ. Κώδικας :10433  
Πληροφορίες: Ελευθερία Μαυρόγιαννη  
Τηλέφωνο : 2130411053  
Email : [pokoispe@gmail.com](mailto:pokoispe@gmail.com)

Αθήνα, 29/11/2023  
Α.Π.: 665

**Κοιν:** ΥΔ ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ

**ΘΕΜΑ:** Πρόκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων προς σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 1 με τίτλο «Δημιουργία και Υποστήριξη του Δικτύου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) και Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ) υψηλής και μέσης λειτουργικότητας, από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ)», της Πράξης με τίτλο «Δημιουργία Δικτύου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) και άτομα με Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ), μέσω λειτουργίας Εξειδικευμένων Γραφείων Υποστηριζόμενης Απασχόλησης από ΠΟΚοιΣΠΕ και ΚοιΣΠΕ» και Κωδικό ΟΠΣ 5217909.

Έχοντας υπόψη:

**1.** Τις διατάξεις:

- α. του Ν. 4622/2019 (ΦΕΚ 133/Α/07.08.2019) «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία και διαφάνεια της Κυβέρνησης, των κεντρικών οργάνων και της κεντρικής δημόσιας διοίκησης».
- β. του ν. 4635/2019 (Τεύχος Α' 167/30.10.2019), Μέρος ΙΗ: Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (άρθρα 129 έως και 141).
- γ. της με αρ. πρωτ. 62564/4.6.2021 (Β' 2442) Υπουργικής Απόφασης «Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου - Κανόνες Επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΠΑ 2021-2025».

**2.** Την Α.Π: Α3α/Γ.Π.οικ.59943 από 13-11-2023 Απόφαση ένταξης της Πράξης «Δημιουργία Δικτύου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα και άτομα με Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος, μέσω λειτουργίας Εξειδικευμένων Γραφείων Υποστηριζόμενης

Απασχόλησης από ΠΟΚοιΣΠΕ και ΚοιΣΠΕ», με Κωδικό ΟΠΣ: 5217909 στο «ΤΠΑ ΥΓΕΙΑΣ 2021-2025» (ΑΔΑ: ΨΚ6Ι465ΦΥΟ-ΓΦΛ)

3. Την με αριθμ. πρωτ. 664/24-11-2023 Απόφαση Υλοποίησης με Ιδία Μέσα (αυτεπιστασία) από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ) με ΑΔΑ: ΡΘΘΙ46Μ3ΘΘ-15Γ
4. Την υπ' αριθμ. 50/24-11-2023 Απόφαση του ΔΣ της ΠΟΚοιΣΠΕ, Θέμα 2<sup>ο</sup>Α.: Έγκριση της Πρόκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων προς σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου για τις θέσεις: Επιστημονικός Υπεύθυνος ΠΟΚοιΣΠΕ (ΕΥ) και Υπεύθυνος Υλοποίησης Έργου (ΥΥΕ) στο πλαίσιο του Υποέργου 1, της Πράξης με κωδικό ΟΠΣ 5217909, με ΑΔΑ: ΨΧΝΚ46Μ3ΘΘ-ΔΛΧ

### ΚΑΛΕΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ «ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ»

Όπως προβούν στην υποβολή αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την απασχόλησή τους κατόπιν σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου για την παροχή υπηρεσιών στο πλαίσιο υλοποίησης από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ), του Υποέργου 1 με τίτλο «Δημιουργία και Υποστήριξη του Δικτύου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) και Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ) υψηλής και μέσης λειτουργικότητας, από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ)», της Πράξης με τίτλο «Δημιουργία Δικτύου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) και άτομα με Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ), μέσω λειτουργίας Εξειδικευμένων Γραφείων Υποστηριζόμενης Απασχόλησης από ΠΟΚοιΣΠΕ. και ΚοιΣΠΕ» και Κωδικό ΟΠΣ 5217909, που χρηματοδοτείται από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης 2021-2025.

### Περιγραφή του Υποέργου

Η ΠΟΚοιΣΠΕ αποτελεί το πρώτο επίσημα θεσμοθετημένο δευτεροβάθμιο όργανο Κοινωνικής Οικονομίας, ιδρύθηκε σύμφωνα με τη διάταξη της παραγράφου 15 του άρθρου 12 του Ν. 2716/1999 «Ανάπτυξη και εκσυγχρονισμός των υπηρεσιών ψυχικής υγείας και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α' 96), στις 11 Φεβρουαρίου 2011 κατόπιν ολικής ψήφισης των άρθρων του Καταστατικού της από 14 Κοινωνικούς Συνεταιρισμούς Περιορισμένης Ευθύνης.

Ο ρόλος της ΠΟΚοιΣΠΕ είναι η εκπροσώπηση των ΚοιΣΠΕ σε δημόσιους και διεθνείς οργανισμούς ενώ ο σκοπός της ΠΟΚοιΣΠΕ ως το δευτεροβάθμιο συλλογικό όργανο των ΚοιΣΠΕ είναι:

1. Η ΠΡΟΩΘΗΣΗ των συμφερόντων των ΚοιΣΠΕ και η υποστήριξη τους σε θεσμικό, οικονομικό και κοινωνικό επίπεδο.
2. Η ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ των ΚοιΣΠΕ έναντι της Ελληνικής Πολιτείας και σε κάθε είδους συλλογικά, εθνικά, ευρωπαϊκά και διεθνή όργανα.
3. Η ΠΡΟΒΟΛΗ των θεμάτων που ενδιαφέρουν και αφορούν τους ΚοιΣΠΕ και η ενημέρωση και πληροφόρηση μεταξύ των ΚοιΣΠΕ.
4. Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ από κοινού με την Ελληνική Πολιτεία, την Ευρωπαϊκή Ένωση και τα όργανά της αναζήτηση και επίτευξη λύσεων σε προβλήματα που απασχολούν τους ΚοιΣΠΕ
5. Η ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ των δικαιωμάτων των ατόμων με ψυχοκοινωνικά προβλήματα, και η

εμπέδωση των αρχών και στόχων της κοινοτικής ψυχιατρικής και της τομεοποίησης των υπηρεσιών ψυχικής υγείας στην Ελληνική Επικράτεια.

6. Η ΠΡΟΑΓΩΓΗ της κοινωνικής, αλληλέγγυας οικονομίας και της κοινωνικής επιχειρηματικότητας εν γένει και η υποστήριξη δραστηριοτήτων ηθικού εμπορίου και ηθικής επιχειρηματικής δράσης.
7. Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ σε συνεργασία με τους ΚοιΣΠΕ ή και αυτοτελώς, επιχειρηματικών – οικονομικών δραστηριοτήτων και ερευνητικών, επιστημονικών, μελετητικών και εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων μη ανταγωνιστικών άμεσα ή έμμεσα προς αυτές των μελών με στόχο και το οικονομικό όφελος των ΚοιΣΠΕ και των μελών τους.

Τα μέλη της ΠΟΚοιΣΠΕ είναι οι Κοινωνικοί Συνεταιρισμοί Περιορισμένης Ευθύνης (ΚοιΣΠΕ), οι οποίοι είναι μονάδες ψυχικής υγείας και στο πλαίσιο λειτουργίας τους αναπτύσσουν προγράμματα και δραστηριότητες που αποβλέπουν στην κοινωνικό-οικονομική ενσωμάτωση και επαγγελματική ένταξη των ατόμων με σοβαρά ψυχοκοινωνικά προβλήματα συμβάλλοντας στην αποκατάστασή τους και στην κατά την δυνατόν οικονομική τους αυτάρκεια. Ταυτόχρονα αποτελούν κοινωνικές επιχειρήσεις που συμβάλλουν στην ανάπτυξη των τοπικών κοινωνιών.

Οι ΚοιΣΠΕ είναι Ν.Π.Ι.Δ., κερδοσκοπικού χαρακτήρα με περιορισμένη ευθύνη των μελών τους, που θεσπίστηκαν με το άρθρο 12 του Ν.2716/1999 του Υπουργείου Υγείας για την «Ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών ψυχικής υγείας». Σύμφωνα με το Ν.4019/2011 περί «Κοινωνικής Οικονομίας και Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας», ανήκουν αυτοδίκαια στις Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις (Κοιν.Σ.Επ.) Ένταξης.

Στη χώρα μας σήμερα λειτουργούν 32 ΚοιΣΠΕ και υπάρχουν 3 πρωτοβουλίες σύστασης νέων, και αριθμούν πάνω από 3.400 μέλη συνεταιριστές και 1238 εργαζόμενους, 581 εκ των οποίων είναι εργαζόμενοι - άτομα με σοβαρά ψυχοκοινωνικά προβλήματα. Ο κύκλος εργασιών των ΚοιΣΠΕ για τις δραστηριότητες κατά το έτος 2022 έφτασε τα 11,38 εκατομμύρια ευρώ, καθιστώντας αυτούς μία σημαντική ομάδα αναφοράς του οικοσυστήματος Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.Αλ.Ο.), από την οποία ομάδα παράχθηκαν οι περισσότερες ώρες εργασίας των ατόμων από ευπαθείς και ευάλωτες κοινωνικά ομάδες.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ) ως Φορέας Υλοποίησης έναντι της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας (Υπηρεσία Διαχείρισης του ΤΠΑ), θα υλοποιήσει την Πράξη Κωδικό ΟΠΣ 5217909 όπου **με κοινό παράγοντα την ΠΟΚοιΣΠΕ θα δημιουργηθεί ένα Δίκτυο Υποστηριζόμενης Απασχόλησης το οποίο θα περιλαμβάνει:**

### 1<sup>η</sup> Δράση

**Την δημιουργία και διετή πιλοτική λειτουργία τεσσάρων Εξειδικευμένων Γραφείων Υποστηριζόμενης Απασχόλησης (ΕΓΥΑ) για ΑμΣΨΠ τα οποία κατανέμονται γεωγραφικά ως εξής:**

- ✓ 1 ΕΓΥΑ στην Περιφερειακή Ενότητα Κεντρικού Τομέα Αθηνών, το οποίο θα λειτουργήσει στον **ΚοιΣΠΕ 8<sup>ο</sup> ΤΟΨΥ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΑΘΗΝΑ ΕΛΠΙΣ"**
- ✓ 1 ΕΓΥΑ στην Περιφερειακή Ενότητα Δυτικού Τομέα Αθηνών, το οποίο θα λειτουργήσει στον **ΚοιΣΠΕ 9<sup>ο</sup> ΤΟΨΥ ΑΤΤΙΚΗΣ " ΕΥΖΗΝ"**.
- ✓ 1 ΕΓΥΑ στην Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης, το οποίο θα λειτουργήσει στον **ΚοιΣΠΕ ΤΟΨΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ "ΙΡΙΣ"**.
- ✓ 1 ΕΓΥΑ στην Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας, το οποίο θα λειτουργήσει στον **ΚοιΣΠΕ ΑΧΑΪΑΣ "ΦΑΡΟΣ"**.

### 2<sup>η</sup> Δράση

Την δημιουργία και διετή πιλοτική λειτουργία ενός Εξειδικευμένου Γραφείου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης για ΑμΣΨΠ και ειδικότερα για Άτομα με ΔΑΦ υψηλής και μέσης λειτουργικότητας, το οποίο θα λειτουργήσει στην Περιφερειακή Ενότητα Κεντρικού Τομέα Αθηνών, στον ΚοιΣΠΕ 10<sup>ου</sup> ΤΟΨΥ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ".

Οι δύο ανωτέρω αναφερόμενες δράσεις του έργου θα πραγματοποιηθούν με την υλοποίηση 6 διακριτών Υποέργων, όπου το καθένα θα υλοποιηθεί μέσω Απόφασης Υλοποίησης με Ιδία Μέσα (ΑΥΜΙΜ). Συγκεκριμένα:

1. Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ) ως αρωγός του Υπουργείου Υγείας και Συντονιστής των 5 ΚοιΣΠΕ, υπό την ιδιότητα του Κύριου του Έργου, Δικαιούχου και Φορέα Λειτουργίας της Πράξης, θα υλοποιήσει μέσω Απόφασης Υλοποίησης με Ιδία Μέσα (ΑΥΜΙΜ) το Υποέργο 1 με τίτλο «Δημιουργία και Υποστήριξη του Δικτύου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) και Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ) υψηλής και μέσης λειτουργικότητας, από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ)».
2. Ο Κοι.Σ.Π.Ε. 8<sup>ου</sup> ΤΟΨΥ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΑΘΗΝΑ ΕΛΠΙΣ" υπό την ιδιότητα του Εταίρου Υλοποίησης 1, θα υλοποιήσει μέσω Απόφασης Υλοποίησης με Ιδία Μέσα (ΑΥΜΙΜ) το Υποέργο 2 με τίτλο «Δημιουργία και διετή πιλοτική λειτουργία Εξειδικευμένου Γραφείου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης (ΕΓΥΑ) για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) στον Κοι.Σ.Π.Ε. 8<sup>ου</sup> ΤΟΨΥ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΑΘΗΝΑ ΕΛΠΙΣ"».
3. Ο Κοι.Σ.Π.Ε. 9<sup>ου</sup> ΤΟΨΥ ΑΤΤΙΚΗΣ " ΕΥΖΗΝ" υπό την ιδιότητα του Εταίρου Υλοποίησης 2, θα υλοποιήσει μέσω Απόφασης Υλοποίησης με Ιδία Μέσα (ΑΥΜΙΜ) το Υποέργο 3 με τίτλο «Δημιουργία και διετή πιλοτική λειτουργία Εξειδικευμένου Γραφείου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης (ΕΓΥΑ) για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) στον Κοι.Σ.Π.Ε. 9<sup>ου</sup> ΤΟΨΥ ΑΤΤΙΚΗΣ " ΕΥΖΗΝ"».
4. Ο Κοι.Σ.Π.Ε. ΤΟΨΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ "ΙΡΙΣ" υπό την ιδιότητα του Εταίρου Υλοποίησης 3, θα υλοποιήσει μέσω Απόφασης Υλοποίησης με Ιδία Μέσα (ΑΥΜΙΜ) το Υποέργο 4 με τίτλο «Δημιουργία και διετή πιλοτική λειτουργία Εξειδικευμένου Γραφείου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης (ΕΓΥΑ) για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) στον Κοι.Σ.Π.Ε. ΤΟΨΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ "ΙΡΙΣ"».
5. Ο Κοι.Σ.Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ "ΦΑΡΟΣ" υπό την ιδιότητα του Εταίρου Υλοποίησης 4, θα υλοποιήσει μέσω Απόφασης Υλοποίησης με Ιδία Μέσα (ΑΥΜΙΜ) το Υποέργο 5 με τίτλο «Δημιουργία και διετή πιλοτική λειτουργία Εξειδικευμένου Γραφείου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης (ΕΓΥΑ) για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) στον Κοι.Σ.Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ "ΦΑΡΟΣ"».
6. Ο Κοι.Σ.Π.Ε. 10<sup>ου</sup> ΤΟΨΥ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ" υπό την ιδιότητα του Εταίρου Υλοποίησης 5, θα υλοποιήσει μέσω Απόφασης Υλοποίησης με Ιδία Μέσα (ΑΥΜΙΜ) το Υποέργο 6 με τίτλο «Δημιουργία και διετή πιλοτική λειτουργία Εξειδικευμένου Γραφείου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης (ΕΓΥΑ) για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) και ειδικότερα για άτομα με Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ) υψηλής και μέσης λειτουργικότητας στον Κοι.Σ.Π.Ε. 10<sup>ου</sup> ΤΟΨΥ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ"».

Για τους σκοπούς της υλοποίησης της Πράξης υπεγράφη μεταξύ των ανωτέρω αναφερόμενων φορέων Προγραμματική Σύμβαση όπου καθορίζονται οι όροι και οι προϋποθέσεις συνεργασίας τους.

Για την παρακολούθηση εκτέλεσης της Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με το Άρθρο 5 της Προγραμματικής Σύμβασης, συστήνεται όργανο παρακολούθησης με την επωνυμία «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης», με έδρα την Αθήνα.

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελείται από πέντε (5) μέλη, εκπρόσωπους του Δικαιούχου και

Κυρίου του Έργου και των Εταίρων Υλοποίησης.

Αντικείμενο της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης είναι ο συντονισμός και η παρακολούθηση όλων των εργασιών που απαιτούνται για την εκτέλεση της Πράξης, η τήρηση των όρων της σύμβασης, η διαπίστωση της ολοκλήρωσης των εκατέρωθεν υποχρεώσεων, η εισήγηση προς τα αρμόδια όργανα των συμβαλλομένων μερών κάθε αναγκαίου μέτρου και ενέργειας για την υλοποίηση της σύμβασης, η αιτιολογημένη υπόδειξη τροποποίησης της απόφασης ένταξης πράξης, η πέραν του εξαμήνου παράταση του χρονοδιαγράμματος και η επίλυση κάθε διαφοράς μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που προκύπτει σχετικά με την ερμηνεία των όρων της σύμβασης και τον τρόπο εφαρμογής της.

Όπως αναφέρεται ανωτέρω η ΠΟΚοιΣΠΕ θα υλοποιήσει το **Υποέργο 1 με τίτλο «Δημιουργία και Υποστήριξη του Δικτύου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) και Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ) υψηλής και μέσης λειτουργικότητας, από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ)»**, μέσω Απόφασης Υλοποίησης με Ιδία Μέσα (ΑΥΜΙΜ).

Οι Εργασίες και τα Παραδοτέα του Υποέργου 1 αφορούν και τις δύο Δράσεις της Πράξης και συγκεκριμένα την δημιουργία και υποστήριξη του Δικτύου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) και Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ) υψηλής και μέσης λειτουργικότητας, όπως αυτό θα λειτουργήσει μέσα από τα 5 Γραφεία Υποστηριζόμενης Απασχόλησης στους εταίρους ΚοιΣΠΕ.

Στο πλαίσιο αυτών των εργασιών περιλαμβάνεται και η **Εργασία Ε.1.4: Συγκρότηση και λειτουργία επιστημονικής ομάδας εργασίας για την υποστήριξη και τεκμηρίωση του Δικτύου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης.**

Η συγκεκριμένη εργασία περιλαμβάνει την συγκρότηση επιστημονικής ομάδας εργασίας ειδικών εμπειρογνομόνων στα γραφεία της ΠΟΚοιΣΠΕ με σκοπό να υποστηρίξει σε επιστημονικό επίπεδο τους 5 εταίρους ΚοιΣΠΕ στην υλοποίηση των 2 δράσεων του έργου.

Πιο συγκεκριμένα, η ειδική αυτή επιστημονική ομάδα εργασίας θα αναλύσει και αποτυπώσει τις απαιτήσεις υλοποίησης των 2 δράσεων του έργου σε σχέση με τους στόχους που έχουν τεθεί από το Υπουργείο Υγείας μέσω της οικείας πρόσκλησης και σε συνδυασμό με τις αρχές του μοντέλου υποστηριζόμενης απασχόλησης που θα υιοθετηθεί από τα 5 ΕΓΥΑ θα εξασφαλίζει την εύρυθμη λειτουργία του Δικτύου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης. Θα έχει την επιστημονική και τεχνική εποπτεία του συνόλου των προτεινόμενων ενεργειών του έργου και θα βρίσκεται σε συνεχή συνεργασία με τους υπεύθυνους και τα στελέχη που θα στελεχώσουν τα 5 ΕΓΥΑ που θα δημιουργηθούν.

Η συγκεκριμένη επιστημονική ομάδα εργασίας θα απασχοληθεί καθ' όλη την διάρκεια υλοποίησης του έργου και αποκλειστικά και μόνο για τις ανάγκες του. Για την στελέχωση της ομάδας εργασίας (στις θέσεις όπου απαιτείται), θα δημιουργηθεί μια επιτροπή αξιολόγησης με απόφαση του ΔΣ της ΠΟΚοιΣΠΕ, η οποία θα επιλέξει τα κατάλληλα στελέχη ανά θέση εργασίας, σύμφωνα με σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος που θα εκδοθεί από την ΠΟΚοιΣΠΕ και θα λαμβάνει υπόψιν την εμπειρία του υποψηφίου, την καταλληλότητα για την θέση κλπ.

Η επιστημονική ομάδα ειδικών εμπειρογνομόνων της ΠΟΚοιΣΠΕ θα αποτελείται από τις παρακάτω αναφερόμενες ειδικότητες:

- Ένα Επιστημονικά Υπεύθυνο
- Ένα Υπεύθυνο Υλοποίησης και
- 2 Στελέχη Ανάπτυξης Δικτύου-Marketing,
- Ένα Στέλεχος Διοικητικής Υποστήριξης



## Αναλυτική περιγραφή ειδικοτήτων

Με την παρούσα Πρόσκληση Εκδήλωσης ενδιαφέροντος, προσκαλούνται ενδιαφερόμενοι να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τη σύναψη συμβάσεως μίσθωσης έργου, στους οποίους θα ανατεθεί η εκτέλεση επιμέρους διεργασιών και η εκπόνηση παραδοτέων του Υποέργου 1, προκειμένου να καλυφθούν οι ακόλουθες ειδικότητες:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	Επιστημονικός Υπεύθυνος ΠΟΚοιΣΠΕ (ΕΥ)
Κωδικός	100
Πλήθος Συνεργατών	1
Αντικείμενο σύμβασης	Είναι αρμόδιος για την επιστημονική συνδρομή και έλεγχο σε επιστημονικό επίπεδο, την καθοδήγηση και συντονισμό των Επιστημονικά Υπεύθυνων των ΕΓΥΑ στους 5 εταίρους ΚοιΣΠΕ. Επίσης, θα εποπτεύει και θα συνεργάζεται με τα υπόλοιπα στελέχη της ομάδας εργασίας της ΠΟΚοιΣΠΕ. Ειδικότερα ο Επιστημονικός Υπεύθυνος της ΠΟΚοιΣΠΕ θα εξειδικεύσει τις αρχές του μοντέλου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης (IPS) που έχει αναπτυχθεί και θα έχει την ευθύνη της εφαρμογής του κατά την λειτουργία των ΕΓΥΑ στους 5 εταίρους ΚοιΣΠΕ. Επίσης θα είναι υπεύθυνος για τον συντονισμό και την υλοποίηση της εκπαίδευσης (εξ' αποστάσεως & on the job training) των επαγγελματιών ψυχικής υγείας εντός του Δικτύου. Τέλος θα έχει στην αρμοδιότητά του την επίβλεψη της ανάπτυξης του εργαλείου μέτρησης κοινωνικού αντικτύπου από την απασχόληση των ωφελούμενων στο έργο, προκειμένου να επιτευχθεί με ορθές μεθόδους η αξιολόγηση του Δικτύου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης, ως προς σκέλος των επιτευγμάτων στους ωφελούμενους & ως προς την ανάπτυξη και διατήρηση των δομών. Τέλος, εισηγείται προς την «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης» του Άρθρου 5 της Προγραμματικής Σύμβασης τις απαραίτητες διορθωτικές ενέργειες αρμοδιότητάς του, εφόσον απαιτούνται.
Παραδοτέα	Π.1.4.ΕΥ: Μηνιαίες εκθέσεις πιστοποίησης παραχθέντος έργου (είτε ολικά είτε κατά τμήματα) των δύο Δράσεων της Πράξης
Χρονική διάρκεια σύμβασης	Η χρονική διάρκεια της σύμβασης θα είναι από την ημερομηνία υπογραφής και καθ' όλη τη διάρκεια υλοποίησης της Πράξης, με την εκτιμώμενη απασχόλησή του να ανέρχεται στους <b>15 Ανθρωπομήνες</b> .  Οι ημέρες και οι ώρες απασχόλησης θα καθορίζονται από τις ανάγκες του έργου και θα πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα ευελιξίας καθώς μπορεί να απαιτηθεί η εργασία και πέραν 8ώρου.
Αμοιβή-τρόπος πληρωμής	Η συνολική αμοιβή για τη χρονική διάρκεια της σύμβασης προσδιορίζεται έως τις <b>34.500,00€</b> (15 ΑΜ Χ 2.300,00€/ΑΜ), συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών και πάσης φύσεως φορολογικών και άλλων επιβαρύνσεων υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε τρίτου.

	<p>Η αμοιβή καταβάλλεται τμηματικά σε 15 καταβολές συνολικού ύψους έως του ποσού των <b>2.300,00 ευρώ</b> έκαστη, ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τμήματα παράδοση του αντικείμενου της σύμβασης, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιμου ταμειακού υπολοίπου στο Έργο, μετά από πιστοποίηση παραλαβής των παραδοτέων και την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή.</p> <p>Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δεν θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο ανωτέρω συνολικό τίμημα για τη σύμβαση συνεργάτη.</p>
<b>Τόπος παροχής υπηρεσιών</b>	<p>Τόπος παροχής υπηρεσιών: Οι υπηρεσίες των ειδικών εμπειρογνομόνων για την εκτέλεση του Έργου θα παρέχονται (αυτοπροσώπως ή και με δυνατότητα από απόσταση συμμετοχής) στις εγκαταστάσεις της ΠΟΚοιΣΠΕ καθώς και όπου απαιτείται από τις ανάγκες του Έργου.</p> <p>Στις περιπτώσεις που αιτιολογημένα απαιτείται μετακίνησή του, τα έξοδα θα καλύπτονται από τον προϋπολογισμό του έργου, υπό τους όρους που θα ορίζονται ειδικότερα στη Σύμβαση Μίσθωσης Έργου.</p>
<b>Απαιτούμενα Προσόντα</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Απόφοιτος/η τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ) επαγγελματιών Ψυχικής Υγείας</li> <li>• Μεταπτυχιακό τίτλο στη Συμβουλευτική και τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό, είτε Πιστοποιητικό Ειδίκευσης στον Προσανατολισμό και τη Συμβουλευτική (ΠΕΣΥΠ) της ΑΣΠΑΙΤΕ, είτε μεταπτυχιακό τίτλο στη Συμβουλευτική Ψυχολογία</li> <li>• Εργασιακή εμπειρία (τουλάχιστον 2 ετών) στον χώρο της Ψυχικής Υγείας</li> <li>• Ειδική εργασιακή εμπειρία (τουλάχιστον 2 ετών) στην Συμβουλευτική της Απασχόλησης</li> </ul>

<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>	<b>Υπεύθυνος Υλοποίησης Έργου (ΥΥΕ)</b>
<b>Κωδικός</b>	<b>101</b>
<b>Πλήθος Συνεργατών</b>	<b>1</b>
<b>Αντικείμενο σύμβασης</b>	<p>Αναλαμβάνει την εποπτεία και σχεδιασμό ως προς την κάθε δράση υλοποίησης του έργου, σε συνεργασία με τον Επιστημονικό Υπεύθυνο της ΠΟΚοιΣΠΕ και τους Επιστημονικά Υπεύθυνους των ΕΓΥΑ στους 5 εταίρους ΚοιΣΠΕ.</p> <p>Έχει την ευθύνη του συνολικού προγραμματισμού, συντονισμού ελέγχου της υλοποίησης του έργου, ώστε να εξασφαλίζεται η διαρκής εναρμόνιση των εργασιών που θα υλοποιούνται στις 2 δράσεις της Πράξης σε σχέση με τα οριζόμενα στην αρ. πρωτ. 62564/4.6.2021 (Β' 2442) Υπουργική Απόφαση «Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου - Κανόνες Επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΠΑ 2021-2025» και την Προγραμματική Σύμβαση.</p> <p>Συντονίζει τις ενέργειες που απαιτούνται για την υλοποίηση του έργου και εισηγείται προς την «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης» του Άρθρου 5 της Προγραμματικής Σύμβασης τις απαραίτητες διορθωτικές ενέργειες εφόσον απαιτούνται.</p>

<b>Παραδοτέα</b>	Π.1.4.ΥΥΕ: Μηνιαίες Εκθέσεις παραχθέντος έργου και κατευθυντηρίων οδηγιών Υπεύθυνου Υλοποίησης των δύο Δράσεων του έργου
<b>Χρονική διάρκεια σύμβασης</b>	<p>Η χρονική διάρκεια της σύμβασης θα είναι από την ημερομηνία υπογραφής και καθ' όλη τη διάρκεια υλοποίησης της Πράξης, με την εκτιμώμενη απασχόλησή του να ανέρχεται στους <b>25 Ανθρωπομήνες</b>.</p> <p>Οι ημέρες και οι ώρες απασχόλησης θα καθορίζονται από τις ανάγκες του έργου και θα πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα ευελιξίας καθώς μπορεί να απαιτηθεί η εργασία και πέραν 8ώρου.</p>
<b>Αμοιβή-τρόπος πληρωμής</b>	<p>Η συνολική αμοιβή για τη χρονική διάρκεια της σύμβασης προσδιορίζεται έως τις <b>57.500,00€</b> (25 ΑΜ Χ 2.300,00€/ΑΜ), συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών και πάσης φύσεως φορολογικών και άλλων επιβαρύνσεων υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε τρίτου.</p> <p>Η αμοιβή καταβάλλεται τμηματικά σε 25 καταβολές συνολικού ύψους έως του ποσού των <b>2.300,00 ευρώ</b> έκαστη, ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τμήματα παράδοση του αντικειμένου της σύμβασης, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιμου ταμειακού υπολοίπου στο Έργο, μετά από πιστοποίηση παραλαβής των παραδοτέων και την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή.</p> <p>Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δεν θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο ανωτέρω συνολικό τίμημα για τη σύμβαση συνεργάτη.</p>
<b>Τόπος παροχής υπηρεσιών</b>	<p>Τόπος παροχής υπηρεσιών: Οι υπηρεσίες των ειδικών εμπειρογνομόνων για την εκτέλεση του Έργου θα παρέχονται (αυτοπροσώπως ή και με δυνατότητα από απόσταση συμμετοχής) στις εγκαταστάσεις της ΠΟΚοιΣΠΕ καθώς και όπου απαιτείται από τις ανάγκες του Έργου.</p> <p>Στις περιπτώσεις που αιτιολογημένα απαιτείται μετακίνησή του, τα έξοδα θα καλύπτονται από τον προϋπολογισμό του έργου, υπό τους όρους που θα ορίζονται ειδικότερα στη Σύμβαση Μίσθωσης Έργου.</p>
<b>Απαιτούμενα Προσόντα</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Απόφοιτος/η τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ) Σχολών Θετικών Επιστημών</li> <li>• Μεταπτυχιακό τίτλο στη Διοίκηση</li> <li>• Ειδική εργασιακή εμπειρία (τουλάχιστον 10 ετών) στη διαχείριση και παρακολούθηση σύνθετων έργων, σε συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα.</li> </ul>

### Γενικά προσόντα πρόσληψης

Για την υποβολή αίτησης συμμετοχής στη διαδικασία αξιολόγησης οι υποψήφιοι πρέπει να συγκεντρώνουν υποχρεωτικώς τα ακόλουθα προσόντα:

1. Να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υπό τον όρο όμως ότι γνωρίζουν άριστα την Ελληνική γλώσσα.
2. Να έχουν συμπληρώσει το 18<sup>ο</sup> και να μην ξεπερνούν το 70<sup>ο</sup> έτος της ηλικίας τους, κατά το χρόνο



δημοσίευσης της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος καθώς και κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης.

3. Να έχουν την υγεία και την φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης που επιλέγουν.
4. Να έχουν εκπληρώσει οι άρρενες υποψήφιοι τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές, να μην είναι ανυπότακτοι και να μη έχουν καταδικαστεί για λιποταξία με τελεσίδικη δικαστική απόφαση.
5. Να διαθέτουν τίτλο σπουδών ή Μεταπτυχιακό τίτλο όπως ορίζεται ως προαπαιτούμενο, στη κάθε κατηγορία θέσης ενδιαφέροντος.
6. Να έχουν προγενέστερη ειδική εμπειρία σε παρόμοια θέση σε συγχρηματοδοτούμενα έργα ή δράσεις αντίστοιχων φορέων, παρεμφερών με τις ενέργειες του έργου, με βάση τα οριζόμενα στην κάθε θέση.

### Απαιτούμενα δικαιολογητικά (για όλους τους υποψηφίους):

1. **Αίτηση /Υπεύθυνη Δήλωση** (Παράρτημα Ι).
2. **Αντίγραφο βασικού πτυχίου, λοιπών πτυχίων ή/και πιστοποιήσεων, μεταπτυχιακού, διδακτορικού τίτλου, όπως απαιτείται.**
3. **Πιστοποιητικό γνώσης Αγγλικών** (Παράρτημα ΙΙ).
4. **Πιστοποιητικό χειρισμού ηλεκτρονικού υπολογιστή** (Παράρτημα ΙΙΙ).
5. **Ευκρινή φωτοαντίγραφα των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή άλλων δημόσιων εγγράφων από τα οποία να προκύπτουν τα στοιχεία της ταυτότητας.**
6. **Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα.**
7. **Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας** τα οποία κατά περίπτωση δύναται να περιλαμβάνουν: Α] **Για τους μισθωτούς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα: α]** Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα από την οποία να προκύπτει η διάρκεια της ασφάλισης, β] Χωριστή από την αίτηση υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνονται επακριβώς ο χρόνος και το είδος της εμπειρίας του καθώς και τα στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο, γ] Οι μισθωτοί του δημόσιου τομέα μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του ασφαλιστικού φορέα και της υπεύθυνης δήλωσης, να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας. Β] **Για τους ελεύθερους επαγγελματίες απαιτούνται αθροιστικά: α]** Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της ασφάλισης, β] Υπεύθυνη δήλωση, χωριστή από την αίτηση, κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986, ότι πραγματοποίησε συγκεκριμένες εργασίες, μελέτες και έργα σχετικά με το αντικείμενο της εμπειρίας εφόσον απαιτείται ανά θέση, γ] Υποβολή μιας τουλάχιστον σχετικής σύμβασης ή ενός τουλάχιστον δελτίου παροχής υπηρεσιών ανά έτος, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια και το είδος της εμπειρίας. Δ] Στην περίπτωση που η εμπειρία έχει αποκτηθεί στο δημόσιο τομέα, εναλλακτικά, αντί των προαναφερόμενων, οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας.
8. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 δηλώνοντας ότι: συναινώ στην επεξεργασία, διόρθωση, αποθήκευση και την προβλεπόμενη από το νόμο δημοσιοποίηση των δεδομένων μου (προσωπικών

και μη), τα οποία υποβάλλω για την οικεία Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου.

9. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 δηλώνοντας ότι: αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και των Παραρτημάτων της, καθώς και ότι η διαδικασία δύναται να διακοπεί, αναβληθεί ή επαναληφθεί με το ίδιο ή και άλλο περιεχόμενο αζημίως για την ΠΟΚοιΣΠΕ. Η συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής συνιστά αμάχητο τεκμήριο ότι ο υποψήφιος έχει λάβει πλήρη γνώση της παρούσας Πρόσκλησης καθώς και της εφαρμοστέας νομοθεσίας. Η συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής συνιστά, επίσης, αμάχητο τεκμήριο ότι ο ενδιαφερόμενος έχει αποδεχθεί πλήρως και ανεπιφυλάκτως τη νομιμότητα του συνόλου των όρων της παρούσας Πρόσκλησης, καθώς και την αποκλειστική αρμοδιότητα της Επιτροπής Αξιολόγησης για την βαθμολόγηση των κριτηρίων της. Η υποβολή αίτησης δεν συνεπάγεται καθ' οιοδήποτε τρόπο υποχρέωση της ΠΟΚοιΣΠΕ να καταρτίσει σύμβαση με τον/την ενδιαφερόμενο/η.
10. Οποιοδήποτε άλλο πρόσθετο στοιχείο, το οποίο δύναται να τεκμηριώνει την Αίτησή τους.

### Λοιπά στοιχεία:

Προσόντα που αναφέρονται στην αίτηση αλλά δεν τεκμηριώνονται με την υποβολή των αντίστοιχων πιστοποιητικών δεν θα ληφθούν υπόψη και δεν θα μοριοδοτηθούν για την τελική κατάταξη των υποψηφίων.

Με την υποβολή των αιτήσεών τους, οι ενδιαφερόμενοι/ες αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και των Παραρτημάτων της, καθώς και ότι η διαδικασία δύναται να διακοπεί, αναβληθεί ή επαναληφθεί με το ίδιο ή και άλλο περιεχόμενο αζημίως για την ΠΟΚοιΣΠΕ. Η συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής συνιστά αμάχητο τεκμήριο ότι ο υποψήφιος έχει λάβει πλήρη γνώση της παρούσας Πρόσκλησης καθώς και της εφαρμοστέας νομοθεσίας. Η συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής συνιστά, επίσης, αμάχητο τεκμήριο ότι ο ενδιαφερόμενος έχει αποδεχθεί πλήρως και ανεπιφυλάκτως τη νομιμότητα του συνόλου των όρων της παρούσας Πρόσκλησης καθώς και την αποκλειστική αρμοδιότητα της Επιτροπής Αξιολόγησης για την βαθμολόγηση των κριτηρίων της. Η υποβολή αίτησης δεν συνεπάγεται καθ' οιοδήποτε τρόπο υποχρέωση της ΠΟΚοιΣΠΕ να καταρτίσει σύμβαση με τον/την ενδιαφερόμενο/η.

Σε περίπτωση που κατά τον έλεγχο διαπιστωθούν ψευδή ή ανακριβή στοιχεία η αίτηση απορρίπτεται συνολικά. Επιπροσθέτως η ανακρίβεια των στοιχείων που δηλώνονται από τον υποψήφιο στην αίτηση του, η οποία επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης, επισύρει τις προβλεπόμενες ποινικές και διοικητικές κυρώσεις. Σε κάθε περίπτωση ο υποψήφιος φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την ακρίβεια και την ορθότητα των στοιχείων και δικαιολογητικών που επισυνάπτει. Η ανακρίβεια των δηλουμένων, κατόπιν ελέγχου γνησιότητας, επιφέρει τον αποκλεισμό του και σε περίπτωση επιλογής του, αυτή ανακαλείται. Ο υποψήφιος με την υποβολή της αίτησής του και για λόγους διοικητικής ολοκλήρωσης της διαδικασίας, συναινεί με Υπεύθυνη Δήλωση στην επεξεργασία των δεδομένων του από την αναθέτουσα αρχή έως και την ολοκλήρωση της διαδικασίας

### Επιθυμητά/συνεκτιμώμενα προσόντα υποψηφίων

Για την αξιολόγηση των υποψηφίων και την διαμόρφωση του πίνακα κατάταξης, σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται κατωτέρω, θα συνεκτιμηθούν, επιπροσθέτως, τα κάτωθι προσόντα και οι ιδιότητες, σύμφωνα με όσα ορίζονται για τον τρόπο απόδειξης τους στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ Ι-V, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας:



1. Το είδος πτυχίου, η κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών καθώς και διδακτορικού διπλώματος σε συναφή γνωστικά αντικείμενα, καθώς και πιστοποίησης όταν αυτή περιλαμβάνεται στις απαιτήσεις της θέσης.
2. Η συνάφεια του τίτλου σπουδών με το αντικείμενο της επιλεγόμενης θέσης.
3. Η ειδική εργασιακή εμπειρία στο αντικείμενο της θέσης
4. Η προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση εργασίας

### Αξιολόγηση των υποψηφίων

Αφού ΠΟΚοιΣΠΕ επεξεργαστεί τις αιτήσεις των υποψηφίων, τους κατατάσσει βάσει των κριτηρίων του **Παραρτήματος IV** της παρούσης. Η κατάταξη των υποψηφίων, βάσει της οποίας θα γίνει η τελική επιλογή για τη σύναψη της σύμβασης μίσθωσης έργου, πραγματοποιείται ως ακολούθως. Η αξιολόγηση και επιλογή των υποψηφίων θα διεξαχθεί επί τη βάση των κριτηρίων της παρούσας πρόσκλησης και σύμφωνα με τον τρόπο υπολογισμού που αναλυτικά εκτίθεται στο Παράρτημα IV, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. Τα μόρια θα υπολογιστούν με βάση τα στοιχεία που θα αναφέρονται στην αίτηση/δήλωση των στοιχείων των υποψηφίων. Θα ακολουθήσει αντιπαραβολή (διοικητική επαλήθευση) και μοριοδότηση των υποβαλλόμενων στοιχείων, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα. Προσόντα που αναφέρονται στην αίτηση, αλλά δεν τεκμηριώνονται με την υποβολή των αντίστοιχων πιστοποιητικών δεν θα ληφθούν υπόψη και δεν θα μοριοδοτηθούν για την τελική κατάταξη των υποψηφίων. Ειδικότερα, η κατάταξη των υποψηφίων, βάσει της οποίας θα γίνει η τελική επιλογή για την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, πραγματοποιείται ως εξής:

1. Η κατάταξη μεταξύ των υποψηφίων γίνεται κατά φθίνουσα σειρά με βάση τη συνολική βαθμολογία που συγκεντρώνουν από τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης.
2. Σε περίπτωση ισοβαθμίας υποψηφίων, προηγούνται αυτοί που έχουν διδακτορικό τίτλο σπουδών, και έπονται οι κάτοχοι μεταπτυχιακού τίτλου.
3. Σε περίπτωση ισοψηφίας επί τη βάση των ανωτέρω, προηγείται ο έχων τα περισσότερα μόρια στο πεδίο της εργασιακής εμπειρίας.
4. Η διενέργεια της συνέντευξης στους πρώτους 3 υποψηφίους ανά θέση δύναται να διεξαχθεί και με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων. Θα υπάρξει προγενέστερη επικοινωνία με τους υποψηφίους σχετικά με το μέσο και τον τρόπο διεξαγωγής.
5. Κρίσιμος χρόνος για τον έλεγχο της συνδρομής των τυπικών προσόντων είναι ο χρόνος λήξης της προθεσμίας για την υποβολή των αιτήσεων.

### Ανάρτηση πινάκων και υποβολή ενστάσεων

Μετά την κατάρτιση των πινάκων, η υπηρεσία μας θα αναρτήσει, το αργότερο μέσα σε **είκοσι (20) ημέρες** από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, τους πίνακες κατάταξης των υποψηφίων στο διαδικτυακό τόπο της ΠΟΚοιΣΠΕ, ενώ θα συνταχθεί και σχετικό πρακτικό ανάρτησης το οποίο θα υπογραφεί από την Επιτροπή Αξιολόγησης. Κατά των πινάκων αυτών επιτρέπεται στους ενδιαφερόμενους η άσκηση ένστασης μέσα σε **αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) ημερών** (υπολογιζόμενες ημερολογιακά), η οποία αρχίζει από την μέρα της ανάρτησής τους στην ιστοσελίδα της ΠΟΚοιΣΠΕ. Εάν η τελευταία ημέρα των ανωτέρω προθεσμιών υποβολής των ενστάσεων είναι Σάββατο ή ημέρα αργίας, τότε η προθεσμία παρατείνεται αυτοδικαίως μέχρι και την πρώτη εργάσιμη ημέρα μετά την αργία. Ενστάσεις που περιέρχονται στην υπηρεσία μετά την παρέλευση της προθεσμίας θεωρούνται

εκπρόθεσμες και δεν εξετάζονται.

Η ένσταση αποστέλλεται ηλεκτρονικά στην ΠΟΚοιΣΠΕ στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [pokoispe@gmail.com](mailto:pokoispe@gmail.com), υπόψη της Επιτροπής Ενστάσεων και με την ένδειξη:

1. Για την με ΑΠ: 665 και ημερομηνία 29/11/2023 - σχετική Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου, για την θέση με κωδικό (συμπληρώνεται ο εκάστοτε κωδικός θέσης) στο πλαίσιο του Υποέργου 1 με τίτλο «Δημιουργία και Υποστήριξη του Δικτύου Υποστηριζόμενης Απασχόλησης για Άτομα με Σοβαρά Ψυχοκοινωνικά Προβλήματα (ΑμΣΨΠ) και Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ) υψηλής και μέσης λειτουργικότητας, από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ)», της Πράξης με Κωδικό ΟΠΣ 5217909.
2. Οι ενστάσεις κατά των προσωρινών πινάκων θα πρέπει να είναι συγκεκριμένες. Ενστάσεις κατά του πίνακα συνολικά, ή κατά του συνόλου των υποψηφίων που προηγούνται του ενιστάμενου, κ.λπ. θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
3. Μετά την άπρακτη παρέλευση της ανωτέρω οριζόμενης προθεσμίας υποβολής ενστάσεων ή, εφόσον ασκηθούν ενστάσεις, μετά την εξέταση και την έκδοση απαντήσεων επί αυτών, οι Πίνακες Κατάταξης καθίστανται οριστικοί και αναρτώνται στον σχετικό δικτυακό τόπο της ΠΟΚοιΣΠΕ.

## Περιορισμοί

Οι συμμετέχοντες που επιλεγούν θα ασκούν το έργο τους, σε χώρο που διατεθεί η ΠΟΚοιΣΠΕ, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Το ίδιο πρόσωπο δεν δύναται να υποβάλλει αίτηση σε περισσότερες από μια θέσεις στο πλαίσιο της οικείας Πρόσκλησης. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση για μία μόνο θέση. Η υποβολή σε περισσότερες από μία, θέσεις αποτελεί λόγο αποκλεισμού από τη διαδικασία επιλογής. Οι παραπάνω συμβάσεις μίσθωσης έργου αφορούν αποκλειστικά το εν λόγω έργο και δεν αφορούν σε πάγιες και τακτικές ανάγκες του δικαιούχου του έργου ΠΟΚοιΣΠΕ. Στην περίπτωση μη υλοποίησης της πράξης/αδυναμία χρηματοδότησης του έργου από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης 2021-2025, η ΠΟΚοιΣΠΕ δεν φέρει καμία υποχρέωση για τις εν λόγω συμβάσεις, οι οποίες και παύουν αυτοδίκαια στην περίπτωση απένταξης της Πράξης.

Οι επιλεγθέντες θα παρέχουν τις υπηρεσίες τους με σύμβαση μίσθωσης έργου στο πλαίσιο των διάφορων εργασιών της πράξης, για το σύνολο της διάρκειας της Πράξης. Η ΠΟΚοιΣΠΕ δύναται μετά από αιτιολογημένη εισήγηση του αρμοδίου οργάνου για την παρακολούθηση και την παραλαβή του έργου και σχετική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της, να καταγγείλει και να λύσει μονομερώς σύμβαση που θα υπογραφεί οποτεδήποτε και πριν τη λήξη της διάρκειάς της, αζημίως για αυτή.

Η πληρωμή θα πραγματοποιείται κατόπιν των μηνιαίων τμηματικών παραλαβών, με τη μορφή παραδοτέων μηνιαίων εκθέσεων ανά ειδικότητα, σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης που θα καταρτισθεί και βάσει των χρηματοροών του έργου, ανάλογα με την πρόοδο του έργου και την τμηματική παραλαβή των προβλεπόμενων παραδοτέων, η δε εξόφληση θα γίνει μετά την ολοκλήρωση και την τελική παραλαβή της κάθε μηνιαίας παραδοτέας έκθεσης. Η καταβολή από την ΠΟΚοιΣΠΕ του ποσού για το παραχθέν έργο δύναται να γίνεται τμηματικά και ανά μήνα, υπό τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις, που θα πρέπει να συντρέχουν σωρευτικά:

- Μετά από πιστοποίηση του παραχθέντος τμήματος του έργου ανά μήνα και με βάση τη σχετική έκθεση πιστοποίησης.
- Την πιστοποίηση της Επιτροπής Παραλαβής Παραδοτέων Έργου.
- Την έκδοση του σχετικού τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.

## Δημοσίευση της Πρόσκλησης

Η παρούσα Πρόσκληση αναρτάται πλήρης παραρτημάτων στην ιστοσελίδα της ΠΟΚοιΣΠΕ ([www.pokoispe.gr](http://www.pokoispe.gr)), καθώς και στην Διαύγεια ([www.diaugeia.gov.gr](http://www.diaugeia.gov.gr))

## Διευκρινήσεις - Πληροφορίες

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλ. **2130411053** ή στο Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: [pokoispe@gmail.com](mailto:pokoispe@gmail.com), υπόψη κας Μαυρόγιαννη.

## Υποβολή Αίτησης

Η αίτηση συμμετοχής των υποψήφίων και τα σχετικά δικαιολογητικά υποβάλλονται στο Πρωτόκολλο της ΠΟΚοιΣΠΕ, ηλεκτρονικά στο mail: [pokoispe@gmail.com](mailto:pokoispe@gmail.com) εντός της προβλεπόμενης αποκλειστικής προθεσμίας,, από **01/12/2023** έως και **13/12/2023**.

Αιτήσεις που θα υποβληθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία θα αποκλείονται από τη διαδικασία της αξιολόγησης.

## Όργανα αξιολόγησης και λήψης απόφασης

Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα γίνει από Επιτροπή Αξιολόγησης που θα συσταθεί για το σκοπό αυτό και η λήψη της τελικής απόφασης θα γίνει από το αρμόδιο όργανο της ΠΟΚοιΣΠΕ.

Ο <ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ>

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΟΥΠΙΔΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΠΟΚοιΣΠΕ

Εσωτ. Διανομή:

1. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΚοιΣΠΕ



## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – ΑΙΤΗΣΗ - ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ		
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ</b>		
[συμπληρώστε κατάλληλα (με κεφαλαία γράμματα, αριθμούς ή το σημείο X) τα ατομικά σας στοιχεία]		
<b>Όνομα:</b>	<b>Επώνυμο:</b>	
<b>Πατρώνυμο:</b>	<b>Κωδικός Θέσης:</b> <input type="text"/>	
<b>ΑΔΤ ή Αρ. Διαβατηρίου:</b>	<b>ΑΦΜ:</b>	
<b>Ημερομηνία Γέννησης:</b>	<b>ΑΜΚΑ:</b>	
<b>Τηλέφωνο:</b>	<b>Υψηκοότητα:</b>	
<b>Διεύθυνση Κατοικίας:</b>	<b>E-mail:</b>	
<b>ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ</b>		
[συμπληρώστε κατάλληλα (με αριθμό ή με το σημείο X) τα παρακάτω πεδία και εφόσον αποδεικνύετε την αντίστοιχη ιδιότητα με τα απαιτούμενα από την ανακοίνωση δικαιολογητικά]		
<b>Πτυχιακός και Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών</b> [σημειώστε X εφόσον έχετε τη σχετική πιστοποίηση]		
<b>α. Πτυχίο</b> <input type="checkbox"/>	<b>β. Μεταπτυχιακό</b> <input type="checkbox"/>	<b>γ. Διδακτορικό</b> <input type="checkbox"/>
<b>Πιστοποιήσεις ηλεκτρονικών υπολογιστών και αγγλικής γλώσσας</b> [σημειώστε X εφόσον έχετε τη σχετική πιστοποίηση]		
<b>α. Πιστοποίηση Η/Υ</b> <input type="checkbox"/>	<b>β. Πιστοποίηση αγγλικής γλώσσας</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Ειδική Εμπειρία</b> [σημειώστε X εφόσον έχετε ειδική εμπειρία σε παρόμοια προγράμματα και τα έτη ανάλογα]		
<b>α. Ειδική εργασιακή εμπειρία στο αντικείμενο της θέσης</b> <input type="checkbox"/>	<b>β. Έτη ειδικής εμπειρίας</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Επαγγελματική Εμπειρία</b> [σημειώστε X εφόσον έχετε επαγγελματική εμπειρία και τους μήνες ανάλογα]		
<b>α. Επαγγελματική Εμπειρία</b> <input type="checkbox"/>	<b>β. Μήνες επαγγελματικής εμπειρίας</b> <input type="checkbox"/>	
<b>ΤΥΠΙΚΑ (και τυχόν πρόσθετα) ΠΡΟΣΟΝΤΑ</b> [συμπληρώστε απαραίτητα και τυχόν πρόσθετα προσόντα βάση της Πρόσκλησης (π.χ., τίτλος σπουδών, άδεια άσκησης επαγγέλματος, εμπειρία, χειρισμός Η/Υ κ.ά.)]		
<b>1.</b> .....	<b>2.</b> .....	
<b>3.</b> .....	<b>4.</b> .....	
<b>5.</b> .....	<b>6.</b> .....	



7. .... 8. ....

### ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΝΗΜΜΕΝΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

**αριθμήστε σε εμφανές σημείο** καθένα από τα συνυποβαλλόμενα δικαιολογητικά και τα υπόλοιπα έγγραφα που επισυνάπτετε για την υποστήριξη της υποψηφιότητάς σας και καταγράψτε τα εδώ, **ακολουθώντας την ίδια σειρά αρίθμησης**

1. .... 2. ....

3. .... 4. ....

5. .... 6. ....

7. .... 8. ....

### ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Η ακρίβεια των στοιχείων που αναφέρονται σε αυτή την αίτηση-δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις **κυρώσεις** που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρ. 22 του **Ν. 1599/1986**, δηλώνω ότι:

1. Όλα τα **στοιχεία** της αίτησής μου είναι **ακριβή και αληθή** και **κατέχω όλα τα απαιτούμενα προσόντα** για κάθε επιδιωκόμενη θέση απασχόλησης, όπως αυτά αναφέρονται στην ανακοίνωση και αναγράφονται στην παρούσα αίτηση. Σε περίπτωση ανακρίβειας γνωρίζω ότι θα έχω τις συνέπειες που προβλέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1599/1986.
2. Τα συνημμένα δικαιολογητικά είναι **γνήσια αντίγραφα** των πρωτοτύπων ή νομίμως επικυρωμένων αντιγράφων που εκδόθηκαν από αρμόδια διοικητική αρχή.

Ημερομηνία: .....

Όνοματεπώνυμο: .....

[υπογραφή]

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ – ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

**Όλοι οι τίτλοι σπουδών ξένης γλώσσας πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα**

**Επίσης:**

α) Η άριστη γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται και με τους εξής τρόπους:

- (i) Με Πτυχίο Ξένης Γλώσσας και Φιλολογίας ή Πτυχίο Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας ΑΕΙ της ημεδαπής ή αντίστοιχο και ισότιμο σχολών της αλλοδαπής,
- (ii) Με Πτυχίο, προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό δίπλωμα ή διδακτορικό δίπλωμα οποιουδήποτε αναγνωρισμένου ιδρύματος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της αλλοδαπής,
- (iii) Με Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2 ,
- (iv) Με Απολυτήριο τίτλο ισότιμο των ελληνικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εφόσον έχει αποκτηθεί μετά από κανονική φοίτηση τουλάχιστον έξι ετών στην αλλοδαπή.

β) Η πολύ καλή γνώση ή η καλή γνώση ή η μέτρια γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται και με κρατικό πιστοποιητικό γλωσσομάθειας επιπέδου Γ1, Β2 και Β1 αντίστοιχα, κατά τα οριζόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 1 του ν. 2740/1999 (ΦΕΚ 186 Α'), όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 19 περ. α' του άρθρου 13 του ν. 3149/2003 (ΦΕΚ 141 Α'). Η καλή γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται και με απολυτήριο ή πτυχίο σχολείου της αλλοδαπής δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης τριετούς τουλάχιστον φοίτησης.

Οι υπό στοιχείο α(iv) και β τίτλοι σπουδών της αλλοδαπής πρέπει να συνοδεύονται επιπλέον και από βεβαίωση για το επίπεδο της εκπαιδευτικής βαθμίδας στην οποία ανήκουν, η οποία χορηγείται από τον Ο.Ε.Ε.Κ. ή Ε.Ο.Π.Π ή Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π ή από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων. Διευκρινίζεται ότι η εν λόγω βεβαίωση χορηγείται από τον Ο.Ε.Ε.Κ ή

Ε.Ο.Π.Π ή Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π μόνο μετά την έκδοση της αντίστοιχης ατομικής διοικητικής πράξης ισοτιμίας.

Σημείωση:

α) Δεν απαιτείται η απόδειξη της γνώσης της ξένης γλώσσας εάν οι επικαλούμενοι τίτλοι σπουδών έχουν αποκτηθεί στο εξωτερικό, όπου τα μαθήματα διδάσκονται στην ίδια γλώσσα.

β) Είναι αυτονόητο ότι τίτλοι σπουδών γνώσης ξένης γλώσσας υπερκείμενου επιπέδου αποδεικνύουν και τη γνώση κατώτερου (ζητούμενου) επιπέδου της ξένης γλώσσας.

Η άδεια επάρκειας διδασκαλίας ξένης γλώσσας, δεν αποδεικνύει την γνώση ξένης γλώσσας (π.δ 347/2003). Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι της σχετικής άδειας πρέπει να προσκομίσουν επίσημη μετάφραση του τίτλου σπουδών βάσει του οποίου εκδόθηκε η άδεια επάρκειας διδασκαλίας ξένης

γλώσσας) καθώς και ευκρινές φωτοαντίγραφο από αντίγραφο του τίτλου αυτού που έχει επικυρωθεί από δικηγόρο.

#### Α) ΑΓΓΛΙΚΑ

Η γνώση της **Αγγλικής γλώσσας** (άριστη **Γ2/C2**, πολύ καλή **Γ1/C1**, καλή **B2**) αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 1 π.δ 146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων του π.δ 50/2001 Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ 185/3.8.2007/τ.Α'), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάφιο της παρ.1 του άρθρου 1 π.δ. 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του π.δ. 50/2001.....» (ΦΕΚ 115/9.6.2006/τ.Α'», ως εξής:

α) Με Κρατικό Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας αντίστοιχου επιπέδου του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003. ή

β) με πιστοποιητικά αντίστοιχου επιπέδου των πανεπιστημίων CAMBRIDGE ή MICHIGAN ή

γ) με πιστοποιητικά αντίστοιχου επιπέδου άλλων φορέων (πανεπιστημίων ή μη) ανεξάρτητα από τη νομική τους μορφή, εφόσον είναι πιστοποιημένοι ή αναγνωρισμένοι από την αρμόδια αρχή της οικείας χώρας για να διενεργούν εξετάσεις και να χορηγούν πιστοποιητικά γνώσης της αγγλικής γλώσσας στο αντίστοιχο επίπεδο. Εάν δεν υπάρχει φορέας πιστοποίησης ή αναγνώρισης στην οικεία χώρα, απαιτείται βεβαίωση του αρμόδιου Υπουργείου ή της Πρεσβείας της χώρας στην Ελλάδα ότι τα πιστοποιητικά που χορηγούνται από τους παραπάνω φορείς σε τρίτους, οι οποίοι δεν έχουν ως μητρική γλώσσα την Αγγλική, είναι αποδεκτά σε δημόσιες υπηρεσίες της αυτής χώρας ως έγκυρα αποδεικτικά γνώσης της Αγγλικής γλώσσας στο αντίστοιχο επίπεδο. Ως οικεία χώρα νοείται η χώρα στην οποία η μητρική ή επίσημη γλώσσα είναι η Αγγλική

Βάσει των ανωτέρω καθώς και των μέχρι σήμερα προσκομισθέντων στο ΑΣΕΠ, από τους οικείους φορείς, βεβαιωτικών εγγράφων γίνονται δεκτά, πέραν του Κρατικού Πιστοποιητικού γλωσσομάθειας, τα εξής πιστοποιητικά:

#### (α) Άριστη γνώση (Γ2/C2) :

- CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH (CPE) του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE.
- BULATS English Language Test, βαθμολογία 90-100, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.
- INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 7,5 και άνω.
- ECPE- EXAMINATION FOR THE CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH του Πανεπιστημίου MICHIGAN.

- LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 5 -PROFICIENT COMMUNICATION- του EDEXCEL, ή PEARSON TEST OF ENGLISH GENERAL LEVEL 5 -PROFICIENT COMMUNICATION- του EDEXCEL ή EDEXCEL LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL(CEF C2)
- ISE IV INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL του TRINITY COLLEGE LONDON.
- CITY & GUILDS LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) - MASTERY- και CITY & GUILDS LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) -MASTERY- (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της άριστης γνώσης) ή CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL-MASTERY- και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL - MASTERY- (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της άριστης γνώσης).
- EDI Level 3 Certificate in ESOL International JETSET Level 7 (CEF C2) ή PEARSON EDI Level 3 Certificate in ESOL International (CEF C2).
- PEARSON LCCI EFB LEVEL 4 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, με βαθμό «Distinction” ή “Credit”).
- OCNW Certificate in ESOL International at Level 3 (Common European Framework equivalent level C2) (μέχρι 31/8/2009)
- Ascentis Level 3 Certificate in ESOL International (CEF C2)
- ESB Level 3 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level C2).
- Michigan State University – Certificate of English Language Proficiency (MSU – CELP): CEF C2.
- Test of Interactive English, C2 Level.
- NOCN Level 3 Certificate in ESOL International (C2).
- AIM Awards Level 3 Certificate in ESOL International (C2) (Ενότητες: Listening, Reading, Writing, and Speaking).
- LRN Level 3 Certificate in ESOL International (CEF C2)

**(β) Πολύ καλή γνώση (Γ1/C1) :**

- CERTIFICATE IN ADVANCED ENGLISH (CAE) του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.
- BULATS English Language Test, βαθμολογία 75-89, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.
- INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 6 έως 7.



- BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE – HIGHER (BEC HIGHER) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES).
- LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 4 -ADVANCED COMMUNICATION- του EDEXCEL ή PEARSON TEST OF ENGLISH GENERAL LEVEL 4 -ADVANCED COMMUNICATION- του EDEXCEL ή EDEXCEL LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL(CEF C1)
- CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE III του TRINITY COLLEGE LONDON.
- CITY & GUILDS LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) - EXPERT- και CITY & GUILDS LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) - EXPERT- (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της πολύ καλής γνώσης) ή CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL -EXPERT- και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL - EXPERT - (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της πολύ καλής γνώσης).
- ADVANCED LEVEL CERTIFICATE IN ENGLISH (ALCE) του HELLENIC AMERICAN UNIVERSITY (Manchester, NH- USA) και της ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ.
- TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC), βαθμολογία από 785 έως 900 του EDUCATIONAL TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA.
- EDI Level 2 Certificate in ESOL International JETSET Level 6 (CEF C1) ή PEARSON EDI Level 2 Certificate in ESOL International (CEF C1).
- PEARSON LCCI EFB LEVEL 4 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, σε περίπτωση που η μία εκ των ενοτήτων είναι με βαθμό “Pass”).
- PEARSON LCCI EFB LEVEL 3 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, με βαθμό «Distinction” ή “Credit”).
- OCNW Certificate in ESOL International at Level 2 (Common European Framework equivalent level C1) ) (μέχρι 31/8/2009)
- Ascentis Level 2 Certificate in ESOL International (CEF C1)
- ESB Level 2 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level C1).
- Test of Interactive English, C1 + Level.
- Test of Interactive English, C1 Level.
- NOCN Level 2 Certificate in ESOL International (C1).
- AIM Awards Level 2 Certificate in ESOL International (C1) (Ενότητες: Listening, Reading, Writing, and Speaking).



- MICHIGAN ENGLISH LANGUAGE ASSESSMENT BATTERY (MELAB) ββαθμολογία από 91 έως 99 του CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENTS
- MICHIGAN ENGLISH TEST (MET) βαθμολογία από 190 έως 240 του CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENTS
- LRN Level 2 Certificate in ESOL International (CEF C1)

**(γ) Καλή γνώση (B2) :**

- FIRST CERTIFICATE IN ENGLISH (FCE) του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE.
- BULATS English Language Test, βαθμολογία 60-74, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.
- INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 4,5 έως 5,5.
- BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE – VANTAGE (BEC VANTAGE) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES).
- (ECCE)- EXAMINATION FOR THE CERTIFICATE OF COMPETENCY IN ENGLISH του Πανεπιστημίου MICHIGAN.
- LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 3 - UPPER INTERMEDIATE COMMUNICATION-του
- EDEXCEL ή PEARSON TEST OF ENGLISH GENERAL LEVEL 3 UPPER- INTERMEDIATE
- COMMUNICATION- του EDEXCEL ή EDEXCEL LEVEL I CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (CEF B2)
- CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE II του TRINITY COLLEGE LONDON.
- CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) - COMMUNICATOR- και CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) - COMMUNICATOR- (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της πολύ καλής γνώσης) ή CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL - COMMUNICATOR - και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL - COMMUNICATOR -(Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της πολύ καλής γνώσης).
- TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC) βαθμολογία από 505 έως 780 του EDUCATIONAL TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA.
- EDI Level 1 Certificate in ESOL International JETSET Level 5 (CEF B2) ή PEARSON EDI Level 1 Certificate in ESOL International (CEF B2).

- PEARSON LCCI EFB LEVEL 3 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, σε περίπτωση που η μία εκ των ενοτήτων είναι με βαθμό “Pass”).
- PEARSON LCCI EFB LEVEL 2 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, με βαθμό «Distinction” ή “Credit.
- OCNW Certificate in ESOL International at Level 1 (Common European Framework equivalent level B2) ) (μέχρι 31/8/2009)
- Ascentis Level 1 Certificate in ESOL International (CEF B2)
- ESB Level 1 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level B2).
- Michigan State University – Certificate of English Language Competency (MSU – CELC): CEF B2.
- Test of Interactive English, B2 + Level.
- Test of Interactive English, B2 Level.
- NOCN Level 1 Certificate in ESOL International (B2).
- AIM Awards Level 1 Certificate in ESOL International (B2) (Ενότητες: Listening, Reading, Writing, and Speaking).
- MICHIGAN ENGLISH LANGUAGE ASSESSMENT BATTERY (MELAB) βαθμολογία από 80 έως 90 του CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENTS
- MICHIGAN ENGLISH TEST (MET) βαθμολογία από 157 έως 189 του CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENTS
- LRN Level 1 Certificate in ESOL International (CEF B2)

**Πιστοποιητικά άλλα, πλην των ανωτέρω, προκειμένου να αξιολογηθούν για την απόδειξη της γνώσης της αγγλικής γλώσσας πρέπει να συνοδεύονται από:**

- βεβαίωση του φορέα που το εξέδωσε, ότι τόσο ο φορέας όσο και το συγκεκριμένο πιστοποιητικό γλωσσομάθειας είναι πιστοποιημένα από την αρμόδια προς τούτο εθνική αρχή ή
- βεβαίωση του αρμοδίου Υπουργείου ή της Πρεσβείας της χώρας στην Ελλάδα (σε περίπτωση μη υπάρξεως φορέα πιστοποίησης ή αναγνώρισης), ότι το προσκομιζόμενο πιστοποιητικό είναι αποδεκτό σε δημόσιες υπηρεσίες της οικείας χώρας ως έγκυρο αποδεικτικό γνώσης της Αγγλικής γλώσσας σε αντίστοιχο επίπεδο.

### ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ - ΓΝΩΣΗ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ

Η γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου αποδεικνύεται ως εξής:

1. Με πιστοποιητικά Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ που εκδίδονται από φορείς οι οποίοι πιστοποιούνται από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ) πρώην Οργανισμός Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ) ή έχουν εκδοθεί από τον ίδιο τον Ο.Ε.Ε.Κ.

Παρακάτω αναφέρονται οι φορείς που έχουν πιστοποιηθεί από τον Ο.Ε.Ε.Κ. ή τον ΕΟΠΠΕΠ, με σχετικές πράξεις, με την αναγραφόμενη για κάθε φορέα ημερομηνία πιστοποίησης, με την επιφύλαξη των αρ.

28 και 40 της με αριθμό 121929/Η/31.07.2014 Κ.Υ.Α (Φ.Ε.Κ. 2123/Β'/01.08.2014)

Α) ECDL Ελλάς Α.Ε. (1.2.2006 έως 30.11.2012 βάσει της αριθ. Β/22578/30.11.2012 απόφασης του ΕΟΠΠΕΠ) ή People Cert Ελλάς ΑΕ (30.11.2012 με την αριθ.Β/22579/30.11.2012 απόφαση του ΕΟΠΠΕΠ)

Β) Vellum Global Educational Services S.A. (ΒΕΛΛΟΥΜ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣΑ.Ε) (22.2.2006),

Γ) Infotest (ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΙΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ Α.Ε & ΣΙΑ Ε.Ε.)(22.2.2006)

Δ) ICT Hellas A.E. (22.2.2006) ή ICT Europe (18.7.2007 αλλαγή ονομασίας της ICT Hellas A.E.) Ε) KEY-CERT (ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ Ε.Π.Ε.) (5.4.2006)

ΣΤ) ACTA A.E. (ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΙΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ Α.Ε) (17.5.2006)

Ζ) I SKILLS A.E. (I SKILLS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ) (14.9.2007)

Θ) ΤΕΛΕΦΩΣ ΤΡΕΙΝΙΝ - TELEFOS TRAINING ΕΠΕ (18-12-2007) ή ΤΕΛΕΦΩΣ ΣΕΡΤ - TELEFOS CERT ΕΠΕ (Με την αριθ.Γ/12485/21.5.2009 πράξη μετονομασίας της ΤΕΛΕΦΩΣ ΤΡΕΙΝΙΝ - TELEFOS TRAINING ΕΠΕ) ή ΙΝΦΟΣΕΡΤ-INFOCERT ΕΠΕ (ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ) (Με την αριθ. Β/18216/24.9.2012 απόφαση του ΕΟΠΠΕΠ περί μετονομασίας της ΤΕΛΕΦΩΣ ΣΕΡΤ - TELEFOS CERT ΕΠΕ)

Ι) DIPLOMA (ΦΟΡΕΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ) (30-9-2009)

ΙΑ) GLOBAL CERT (ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ) (10-4-2014).

ΙΒ) UNICERT (UNIVERSAL CERTIFICATION SOLUTIONS ΦΟΡΕΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ) (21-01-2015)

Τα πιστοποιητικά που εκδίδουν οι ανωτέρω φορείς είναι τα εξής:

α) ECDL Ελλάς Α.Ε. ή PeopleCert Ελλάς ΑΕ

- ECDL Core Certificate
- ECDL Start Certificate
- ECDL Progress Certificate • ECDL Profile Certificate

β) Vellum Global Educational Services S.A.

- Cambridge International Diploma in IT Skills
- Cambridge International Diploma in IT Skills Proficiency • Vellum Diploma in IT Skills

γ) Infotest

- Internet and Computing Core Certification (IC3)
- Microsoft Office Specialist (MOS)
- Microsoft Office Specialist Expert (MOS Expert)
- Infotest Certified Basic User (ICBU)
- Infotest Microsoft Certified Application Specialist δ) ICT Hellas Α.Ε. ή ICT Europe
- ICT Intermediate A
- ICT Intermediate B
- ICT Intermediate C

ε) KEY-CERT

- Key Cert IT Basic
- Key Cert IT Initial

στ) ACTA Α.Ε.

- Certified Computer User (CCU)

ζ) I SKILLS Α.Ε.

- Basic I.T. Standard
- Basic I.T. Thematic • Basic I.T. Core

η) ΤΕΛΕΦΩΣΤΡΕΙΝΙΝ - TELEFOS TRAINING ΕΠΕ ή ΤΕΛΕΦΩΣΣΕΡΤ - TELEFOS CERT ΕΠΕ ή ΙΝΦΟΣΕΡΤΙΝΦΟCERT ΕΠΕ

- Basic Skills ή Infocert Basic Skills (25. 6.2008 αλλαγή ονομασίας τίτλου)
- Basic ή Infocert Basic (25. 6.2008 αλλαγή ονομασίας τίτλου)



- Integration Skills ή Infocert Integration Skills (25. 6.2008 αλλαγή ονομασίας τίτλου)
- Infocert Unities

## θ) DIPLOMA-ΦΟΡΕΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

- Basic Office
- Business Office

## ι) GLOBAL CERT ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ &lt;&lt; GLOBAL CERT &gt;&gt;

- Global Intermediate
- Global Intermediate A
- Global Intermediate B
- Global Intermediate C

## ια) UNICERT UNIVERSAL CERTIFICATION SOLUTIONS – ΦΟΡΕΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

- Unicert Primary

Από τα ανωτέρω πιστοποιητικά πρέπει να αποδεικνύεται η γνώση και των τριών γνωστικών αντικειμένων: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου.

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος έχει ολοκληρώσει με επιτυχία τις εξετάσεις στις οριζόμενες από την προκήρυξη ενότητες αλλά το σχετικό πιστοποιητικό δεν έχει ακόμη εκδοθεί, μπορεί να γίνει αποδεκτή σχετική περί τούτου βεβαίωση του κατά τα ανωτέρω πιστοποιημένου φορέα έκδοσης αυτού. Ο υποψήφιος, όμως, εφόσον, είναι διοριστέος πρέπει να προσκομίσει το πιστοποιητικό στο φορέα που διορίζεται.

Λοιπά παραστατικά (βεβαιώσεις εξεταστικών κέντρων, κάρτες δεξιοτήτων κλπ) δεν γίνονται δεκτά.

Γίνονται επίσης δεκτά πιστοποιητικά γνώσης Η/Υ τα οποία χορηγήθηκαν από τους παραπάνω φορείς (α έως δ) μέχρι και την ημερομηνία πιστοποίησής τους από τον Ο.Ε.Ε.Κ, με την εξής ονομασία:

α) ECDL από την εταιρεία ECDL-GREEK COMPUTER SOCIETY-Ε.Π.Υ.

β) Cambridge International Examinations από UNIVERSITY OF CAMBRIDGE (εταιρεία Vellum Global Educational Services).

γ) IC3 ή MOS από CERTIPORT (Microsoft), εταιρεία Infotest (πρώην TECHNOPLUS) και

δ) BTEC in ICT ή Online Award in ICT από LONDON LEARNING (εταιρεία ICT Hellas A.E.).

Γίνονται επίσης δεκτά, εφόσον περιλαμβάνουν τις ανωτέρω ενότητες, πιστοποιητικά Γνώσεων Χειρισμού Η/Υ που έχουν εκδοθεί από τον ΟΕΕΚ, κατόπιν επιτυχούς συμμετοχής του υποψηφίου σε εξετάσεις πιστοποίησης Γνώσεων Χειρισμού Η/Υ φυσικών προσώπων που διοργάνωσε ο Οργανισμός.



«Η ισχύς των πιστοποιητικών γνώσης χειρισμού Η/Υ που εκδόθηκαν από τον Ο.Ε.Ε.Κ., από φορείς πιστοποιημένους από τον καταργηθέντα Ο.Ε.Ε.Κ. μέχρι και την ημερομηνία πιστοποίησής τους και από φορείς πιστοποιημένους από τον Ο.Ε.Ε.Κ., τον Ε.Ο.Π.Π. και τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. μετά την ημερομηνία πιστοποίησής τους είναι αόριστης διάρκειας. (παρ. 6 του άρ. 12 του Ν. 4283/2014 (ΦΕΚ 189 Α' /10-92014) όπου αναφέρεται ότι προστίθεται παρ. 5 στο άρ. 38 του Ν.4186/2013).

2. Με τίτλους σπουδών, τριτοβάθμιας, μεταδευτεροβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικότητας Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ, όπως αυτοί προσδιορίζονται στα άρθρα 6,14 και 19 του Π. 50/2001 όπως ισχύει, και ειδικότερα:

### Α) ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

- Πληροφορικής
- Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών
- Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών
- Εφαρμοσμένης Πληροφορικής
- Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Τεχνολογίας Υπολογιστών
- Μηχανικού Η/Υ και Πληροφορικής
- Επιστήμης Υπολογιστών
- Ηλεκτρονικού και Μηχανικού Υπολογιστών
- Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων
- Μηχανικών Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων
- Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών
- Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών
- Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών
- Ηλεκτρονικής και Μηχανικού Υπολογιστών
- Πληροφορικής με εφαρμογές στη Βιοιατρική
- Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών
- Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ
- Πληροφορικής (Ε.Α.Π.)
- Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων

- Επιστημών και Πολιτισμού – Κατεύθυνση Η/Υ (Π.Σ.Ε.) ή άλλος ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

- ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

- Πληροφορικής
- Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων
- Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών
- Εφαρμοσμένης Πληροφορικής και Πολυμέσων
- Βιομηχανικής Πληροφορικής
- Πληροφορικής και Επικοινωνιών
- Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας
- Πληροφορικής και Τεχνολογίας Υπολογιστών
- Τηλεπληροφορικής και Διοίκησης
- Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων Η/Υ (Π.Σ.Ε.)
- Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων
- Εφαρμογών Πληροφορικής στη Διοίκηση και στην Οικονομία
- Διαχείρισης Πληροφοριών

ή άλλος ισότιμος τίτλος σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας, σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής.

ή

## Β) ΜΕΤΑΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

- Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης Ι.Ε.Κ. οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Πληροφορικής, ή
- Πτυχίο Α' ή Β' κύκλου σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου :
  - i. Οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Πληροφορικής - Δικτύων Η/Υ,
  - ii. Ειδικότητας Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων ή Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων και Δικτύων του Ηλεκτρονικού Τομέα,
- Απολυτήριος τίτλος :
  - i. κλάδου Πληροφορικής Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου,

- ii. τμήματος Προγραμματιστών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου, ή
- iii. ειδικότητας Υπαλλήλων Χειριστών Η/Υ, Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος, σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής. 3 Με τίτλους σπουδών, βασικούς ή /και μεταπτυχιακούς, Πανεπιστημιακής ή/και Τεχνολογικής εκπαίδευσης, από την αναλυτική βαθμολογία των οποίων προκύπτει ότι οι υποψήφιοι έχουν παρακολουθήσει τέσσερα τουλάχιστον μαθήματα, υποχρεωτικά ή κατ' επιλογή, Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ. Καθένα από τα τέσσερα αυτά μαθήματα μπορεί να έχει πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της απόκτησης τίτλου σπουδών είτε Πανεπιστημιακής (Π.Ε), είτε Τεχνολογικής (ΤΕ) Εκπαίδευσης είτε μεταπτυχιακού τίτλου είτε διδακτορικού διπλώματος και υπολογίζονται αθροιστικά.

Οι υποψήφιοι της Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αποδεικνύουν επαρκώς τη γνώση χειρισμού Η/Υ ακόμη και με μόνη την υποβολή βεβαιώσεων τμημάτων ΑΕΙ και ΤΕΙ με τις οποίες πιστοποιείται ότι παρακολούθησαν επιτυχώς, σε προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό επίπεδο, τέσσερα (4) εξαμηνιαία μαθήματα τα οποία κατά την εκτίμηση του τμήματος εμπίπτουν στην περιοχή της Πληροφορικής ή του χειρισμού Η/Υ.

Διευκρινίζεται ότι τίτλοι σπουδών ανώτερης αλλά και κατώτερης κατηγορίας από την κατηγορία για την οποία υποβάλλει αίτηση ο υποψήφιος, εφόσον πληρούν και τις λοιπές προϋποθέσεις εγκυρότητας, γίνονται δεκτοί, δεδομένου ότι αφενός οι εν λόγω τρόποι απόδειξης προβλέπονται από το προσοντολόγιο, αφετέρου οι σχετικοί τίτλοι και βεβαιώσεις υποβάλλονται για την απόδειξη της γνώσης Η/Υ και όχι για τη διεκδίκηση θέσης ανώτερης ή κατώτερης κατηγορίας της προκηρυσσόμενης.

Γίνονται επίσης δεκτά, πιστοποιητικά γνώσης πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ που χορηγούνται από φορείς της αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι συνοδεύονται από σχετική απόφαση του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. περί της αντιστοίχισής τους.

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV – ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ
100	Ένας (1) Επιστημονικός Υπεύθυνος ΠΟΚοιΣΠΕ (ΕΥ)
101	Ένας (1) Υπεύθυνος Υλοποίησης Έργου (ΥΥΕ)

Α ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – (100,101)			
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ			
Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΜΟΡΙΑ	ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ
1	Απόφοιτος/η τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ / ΤΕΙ) συναφούς με το αντικείμενο της θέσης	<b>ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ</b>	Προσκομίζεται αντίγραφο πτυχίου
2	Γνώση Αγγλικών	1	Προσκομίζεται αντίγραφο πιστοποίησης
3	Δεξιότητες στις ΤΠΕ	1	Προσκομίζεται αντίγραφο πιστοποίησης
4	Μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών	3	Μετράει ο σημαντικότερος τίτλος, εφόσον προσκομίζεται αντίγραφο μεταπτυχιακού ή / και διδακτορικού τίτλου
5	Διδακτορικοί τίτλοι σπουδών	5	
6	Συνάφεια κριτηρίου 1, 4, 5	3	Μοριοδότηση 1 βαθμός ανά κριτήριο συνάφειας
		<b>max=10</b>	
ΕΙΔΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ			
7	Ειδική εργασιακή εμπειρία στο αντικείμενο της θέσης	12	Βεβαιώσεις φορέων, Μοριοδότηση 2 βαθμοί ανά έτος
		<b>max=12</b>	
<b>ΣΥΝΟΛΟ Α</b>		<b>max=22</b>	



<b>Β ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ – (100,101)</b>			
Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση εργασίας			
<b>Α/Α</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</b>	<b>ΜΟΡΙΑ</b>	<b>ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ</b>
<b>8</b>	0,40 μόρια ανά μήνα έως 120 μήνες	120 μήνες x 0,40 = 48	Συμβάσεις, βεβαιώσεις εργοδοτών, αντίγραφα καρτέλας ενσήμων, κλπ
<b>ΣΥΝΟΛΟ Β</b>		<b>max=48</b>	
<b>Γ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ</b>			
<b>Α/Α</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</b>	<b>ΜΟΡΙΑ</b>	<b>ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ</b>
<b>9</b>	Διεξαγωγή συνέντευξης στα πρώτα 3 άτομα βάσει σειράς κατάταξης (οι ισοβαθμίες υπολογίζονται αθροιστικά)	0 έως 30	Διενέργεια συνέντευξης με συμπλήρωση φύλλου διεξαγωγής συνέντευξης που περιλαμβάνει ερωτήσεις σχετικές με την απαιτούμενη ειδική εμπειρία για τη συγκεκριμένη θέση
<b>ΣΥΝΟΛΟ Γ</b>		<b>max=30</b>	
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ (Α+Β+Γ)</b>		<b>max=100</b>	





## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V – ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

### ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ ΠΕΡΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

Ο / Η υπογραφόμενος/η, δηλώνω ότι ενημερώθηκα από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ) και παρέχω τη συγκατάθεσή μου ειδικώς και ελευθέρως για την εκ μέρους της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ) συλλογή, τήρηση σε (ηλεκτρονικό ή μη) αρχείο και επεξεργασία, σύμφωνα με την ισχύουσα εθνική νομοθεσία και τον Γενικό Κανονισμό 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, των προσωπικών δεδομένων μου, τα οποία οικειοθελώς προσκομίζω στο πλαίσιο της παρούσας αίτησης υποψηφιότητας κάλυψης θέσης εργασίας. Τα δεδομένα αυτά δύναται να επεξεργαστεί ο Φορέας κατά την αξιολόγηση της αίτησης συμμετοχής μου.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ) δεσμεύεται ότι θα περιορίζεται στη νόμιμη επεξεργασία μόνο των απολύτως αναγκαίων για τους σκοπούς της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως αυτά δηλώνονται από το υποκείμενο αυτών ή με τη συνδρομή του και ότι θα αποφεύγει την καταχώρηση ευαίσθητων δεδομένων.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ) δεσμεύεται για την τήρηση εχεμύθειας και απορρήτου των παραπάνω δεδομένων, των οποίων η επεξεργασία θα διεξάγεται αποκλειστικά και μόνο κατ' εντολή της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ), από πρόσωπα που πληρούν τα εχέγγυα και τις προϋποθέσεις για να διασφαλίζουν την τήρηση του απορρήτου και τα οποία τελούν υπό τον έλεγχο της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ)

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης Ευθύνης (ΠΟΚοιΣΠΕ) δεσμεύεται ότι θα λαμβάνει κάθε αναγκαίο τεχνικό ή οργανωτικό μέτρο για την ασφάλεια των δεδομένων και την προστασία τους από τυχαία ή αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση και κάθε άλλη αθέμιτη επεξεργασία.

### Ο/Η ΔΗΛΩΝ/ΟΥΣΑ

Ημερομηνία: .....

Υπογραφή: .....